

Brico-szerdán Brico-sztori



Lehet eső, lehet hó, szerdánként akkor is fényesebben süt a nap JAM háza táján! Hogy miért?  
Szóljon erről egy Brico-sztori:

A Bricostore és a Junior Achievement Magyarország Alapítvány együttműködése révén 2012. február 22.-én a Békéscsabai Központi Szakképző Iskola és Kollégium Trefort Ágoston Tagiskola 13. évfolyamos logisztikai, műszaki menedzserasszisztensnek tanuló diákjai ellátogattak a francia vállalat soroksári áruházába.

A diákokat az áruház kereskedelmi és kertészeti osztályának vezetője fogadta. Az áruház ajtaján belépve jobb kéz felé található egy oktatói sarok, mely a vállalat barkács tanfolyamainak nyújt helyet. A fiatalok először itt hallgathattak információkat a Bricostore nemzetközi vállalatról, annak méretéről, leányvállalatairól, működési rendjéről, dolgozói számáról, valamint a logisztikai és szállítmányozási folyamatairól.

A tájékoztató alatt csatlakozott a diákokhoz a raktárvezető is, így ketten kalauzolták végig a fiatalokat az áruházban: a külső és belső helyszíneken, a különböző osztályokon, a faiskolán, a raktáron és a kiállítótéren át.

A két órás látogatás alatt a diákok alaposan megismerhették a Bricostore Áruházat. Mint kiderült nyári gyakorlatra is szívesen várják a tanulni és a tapasztalatot szerezni vágyó fiatalokat.

De mit szoltak a diákok?

Ez a kirándulás tanulságos volt, hiszen a békéscsabai BÉKSZI Trefort Ágoston Műszaki tagiskola Logisztikai Menedzser Asszisztens képzés tanuló vagyunk, előző félévben elméleti raktározást tanultunk. Először általános tájékoztatást hallgattunk meg a cég történetéről, fő profiljáról, stratégiájáról, marketing fogásairól. Ezt követően láthattuk az áru átvétel, a raktározás, illetve vevői kiszolgálási területeket.

Miért érdemes ennél a francia tulajdonú cégnél vásárolni?

Számtalan olyan szolgáltatást nyújt és kedvezményt biztosít vevőiek, amelyet más barkács áruház nem biztosít. pl.: a törzsvásárlóknak ingyenes barkács tanfolyamot szerveznek.

Más iskoláknak is ajánljuk ezt a vállalatlátogatási programot, mert ez egy új élmény mindenki számára. Olyan információkat szerezhetnek, amelyek hasznosak lehetnek tanulmányaik során.

